
Datum raadsvergadering 29 maart 2012

1. Vragenuur
De vragen gesteld door de Actiepartij inzake de door HD gemelde beslissing als zouden
geen schoolkinderen (van de Dreefschool) meer in het Frederikspark mogen spelen
worden beantwoord door burgemeester Schneiders.
De vragen gesteld door de fractie SP inzake de vernietiging van het archief van
Buitengewone school voor lager onderwijs worden beantwoord door wethouder
Nieuwenburg.
De vragen gesteld door de fractie PvdA inzake illegalenquotum worden beantwoord
door burgemeester Schneiders.
De vragen gesteld door de fractie Haarlem Plus inzake vergoeding winkeliers worden
beantwoord door wethouder Van Doorn.
De vragen gesteld door de fractie Haarlem Plus inzake digitaal parkeersysteem worden
beantwoord door wethouder Van Doorn en in tweede instantie door burgemeester
Schneiders.
De vragen gesteld door de fractie CDA inzake fietsbrug Houtvaartkade worden
beantwoord door wethouder Van Doorn.

2. Vaststelling van de agenda
Als leden van de stemcommissie worden aangesteld: de heren De Jong en Schouten.

3. Vaststelling ontwerpnotulen van de vergadering van
donderdag 8 maart 2012
Het verslag wordt zonder verdere op- en/of aanmerkingen vastgesteld.

4. Ingekomen stukken
-

5 Benoemingen
De benoeming per 1 juni van de heer F. H. Reeskamp als lid van de
rekenkamercommissie heeft plaatsgevonden.

6. Overdracht grond bij de Van Limburg Stirumstraat/Sancta Maria
RK Lyceum
(2011/439375)
Besluit: conform.

7. Financiële dekking Kans en Kracht: strategisch bedrijfsplan Sociale Zaken 2011-
2014 gemeente Haarlem
(2012/43428)
Besluit conform.
De fracties CDA en VVD geven een stemverklaring.

8. Prognosesystematiek bouwleges
(2012/83455)
Besluit: conform.
De fracties D66 en PvdA geven een stemverklaring
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9. Vaststellen hotelbeleid gemeente Haarlem
(2012/30412)
Besluit: aangenomen.
De fracties Actiepartij en Haarlem Plus geven een stemverklaring en stemmen tegen.

9.1 Motie Hotelkader
De motie ingediend door de fractie VVD, Haarlem Plus, CDA en Trots wordt
verworpen.
De fracties VVD, CDA, Haarlem Plus en Trots stemmen voor de motie.
De fractie Haarlem Plus geeft een stemverklaring.

9.2 Motie We gaan voor goud
De motie ingediend door de fractie GLH wordt ingetrokken.
De reactie van de wethouder wordt als toezegging gezien. Wethouder Nieuwenburg zegt
toe bij vergunningsverlening te wijzen op duurzaamheidkenmerken.

9.3 Motie Hotelboot
De motie ingediend door de fractie VVD, CDA, SP, OPH, Trots en Haarlem Plus wordt
verworpen.
De fracties D66, PvdA, OPH, Actiepartij en 6 leden van GLH stemmen tegen de motie.

10. Beleidsplan schulddienstverlening
(2012/81280)
De fracties VVD, SP en Actiepartij geven een stemverklaring. De fracties SP en
Actiepartij stemmen tegen het voorstel.

10.1 Motie Zonder voeding geen leven, dus laten we ze die bijdrage geven.
De motie ingediend door de fracties SP, Actiepartij, OPH en Haarlem Plus wordt
verworpen.
De fracties SP, Actiepartij, OPH en Haarlem Plus stemmen voor de motie.
De fracties D66, GLH, PvdA, VVD, CDA en Trots geven een stemverklaring

10.2 Motie Jong en Onschuldig
De motie ingediend door de fractie GLH, PvdA, SP, CDA, Actiepartij en Haarlem Plus
wordt aangenomen.
De fracties GLH, PvdA, SP, CDA, Actiepartij en Haarlem Plus stemmen voor de motie.

10.3 Amendement Raad niet Berooid na Beleidsplan (maar ook betrokken bij
uitvoering ervan)
Het amendement ingediend door de fracties SP en Actiepartij wordt verworpen.
De fracties SP en Actiepartij stemmen voor het amendement.

10.4 Motie ZZP’er
De motie ingediend door de fracties PvdA, Haarlem Plus, Actiepartij en SP wordt
verworpen.
De fracties PvdA, Haarlem Plus, Actiepartij en SP stemmen voor de motie.

10.5 Motie Bijzondere doelgroepen
De motie ingediend door de fractie PvdA, Haarlem Plus, Actiepartij, GLH en SP wordt
aangenomen.
De fracties PvdA, Haarlem Plus, Actiepartij, GLH en SP stemmen voor de motie.
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10.6 Motie Een sterke samenwerkingsketen
De motie ingediend door de fractie PvdA, Haarlem Plus, CDA en SP wordt verworpen.
De fracties PvdA, Haarlem Plus, CDA en SP stemmen voor de motie.

11. Interpellatie
De interpellatie inzake Waarderbrug heeft plaatsgevonden.

Wethouder Van Doorn zegt toe namens het College het uiterste te doen om op zo’n kort
mogelijke termijn te voldoen aan de wensen van de raad (dus openstelling van de brug).

12. Motie VVD inzake Opheffing afsluiting Lage Kadijk tijdens broedseizoen;
De motie ingediend door de fractie VVD wordt verworpen.
De fracties VVD en Trots stemmen voor de motie.
De fracties D66, GLH, PvdA, Actiepartij, CDA, SP, Haarlem Plus en OPH geven een
stemverklaring

Wethouder Van Doorn zegt toe na het broedseizoen de uitkomsten van het onderzoek
aan de commissie bekend te maken.

13. CDA inzake parkeren op de Turfmarkt;
De motie ingediend door de fractie CDA , VVD, OPH en Trots wordt verworpen.
De fractie CDA, VVD, OPH, Trots, SP, Haarlem Plus, OPH stemmen voor de motie.
De fracties GLH, D66 en PvdA geven een stemverklaring

14. Motie Kaders voor de kadernota;
De motie ingediend door de fracties VVD, D66, CDA, OPH en SP wordt aangenomen.
De fracties VVD, D66, CDA, OPH , Trots en SP stemmen voor de motie.
De fracties PvdA, GLH, Actiepartij en Haarlem Plus geven een stemverklaring.
College neemt motie over m.u.v. punt 4. Wordt uitvoering aan gegeven in het proces
richting kadernota, dus niet voor de volgende raad.

15. Motie PvdA, VVD en CDA inzake Oudeweg;
De motie ingediend door de fracties PvdA, VVD, CDA, Haarlem Plus, SP, D66, OPH en
Actiepartij wordt door het college overgenomen en niet in stemming gebracht.

De in de spreektijden brief aangekondigde moties vreemd van de Actiepartij worden niet
ingediend; de onderwerpen zullen eerst worden besproken in de commissies.








